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O D G O V O R I 
 

NA VPRAŠANJA ČLANOV IN ČLANIC OBČINSKEGA SVETA 

  

 
Na 10. redni seji, dne 22.12.2015, so člani Občinskega sveta postavili vprašanja oziroma 
predloge in pobude, na katere Občinska uprava podaja naslednje odgovore:  

 
 
OLGA FRANCA, članica Občinskega sveta: 
 
Vlagam nekaj vprašanj pisno. Glede na to, da nas je župan obdaril s takim lepim koledarjem 
Kapovizija, bi vprašala in resno sprašujem, ali je to dosmrtna vizija Mestne občine Koper. 
Ne, ker v proračunih in v razvojnih programih nikjer nisem zasledila, da bi imeli številke, ki bi 
potrjevale to, takšne lepe slike, kot so tukaj narisane in jih bodo obesili naši občani na svoje 
zidove, kajti tudi Land mark, po odgovorih, ki sem jih dobila od MOK-a, je, da je projekt 
začasno zamrznjen. Pomeni je globoko v zmrzovalniku. Torej se mi zdi poraba denarja za 
takšen namen, s takšnim, če rečem, zavajanjem, res nesmotrna in prosim za podatek, koliko 
denarja se je za to namenilo. 
 
ODGOVOR: Do sedaj smo že večkrat podali obrazložitev strategije načrtovanja v MOK in 
porabe sredstev, s posameznimi odgovori na vprašanja občinskih svetnikov ter letnimi 
proračunskimi poročili o porabi sredstev, zato podajamo v nadaljevanju dopolnitev le-teh. 
 
Lokacijsko privlačnost mest določajo lastnosti kot so razvitost gospodarske javne 
infrastrukture, pestrost gospodarskih panog oz. programov, izrabljanje opuščenih mestnih 
območij, preudarno upravljanje z mestnimi ekosistemi, dostopnost do različnih vrst prometa 
znotraj mesta samega ter socialna vključenost prebivalcev, zato je ključno, da temeljijo kriteriji 
za presojo umeščanja dejavnosti v prostor prav na teh vidikih. 
 
MOK izhaja iz izhodišča, da je potrebno vzpodbujati in nadgrajevati identiteto in podobo mesta 
in omogočiti strokovni javnosti, da sodeluje pri dolgoročni razvojni viziji mesta in širšega 
prostora. Kapovizija je povzetek vseh že izdelanih idejnih predlogov arhitektov v preteklih letih, 
ki predstavljajo, kakšno bi bilo lahko mesto Koper v prihodnosti.  
 
V okviru izdelave OPN in urbanističnega načrta za mesto Koper se obravnava problematika 
mestnega jedra mesta Koper in kontaktnega prostora ter ugotavlja na kakšen način in po 
kakšnem postopku naj Mestna občina Koper pride do kakovostnih rešitev. Pri obravnavi 
prostora so vključeni številni arhitekti, ki podajo svojo vizijo in razumevanja prostora in časa v 
katerem živimo.  
 
Tako je pri urejanju mesta Koper in izdelavi OPN ter urbanističnega načrta za mesto Koper 
Mestna občina Koper pristopila k izdelavi dokumenta Trajnostna urbana strategija za območje 
mesta Koper, v kateri so prepoznane priložnosti in izzivi za opredelitev dolgoročne razvojne 
vizije mesta ter širšega prostora s cilji izboljšanja kakovosti urbanega prostora in življenja v 
mestu ter dviga urbane kulture.  
 



 
PISNO: 
 
»Spoštovani, 
skladno s Poslovnikom občinskega sveta vlagam naslednja svetnika vprašanja: 
 

1. IZGRADNJA NOVEGA VRTCA V DEKANIH 
 
Zanima me, katere aktivnosti je MOK doslej v posameznih letih opravila, posebej za leto 
2015, stroški in v kakšni fazi je trenutno projekt. Kdaj se bo pričela gradnja in kdaj bo 
vselitev?  
Naj spomnim na volilni program KJN, ki je že pred leti obljubil izgradnjo novega vrtca, do 
danes pa se še ni nič premaknilo, zato postavljam pod vprašaj verodostojnost volilne 
obljube.  
 
ODGOVOR: Aktivnosti za izvedbo investicije za izgradnjo nadomestnega objekta vrtca v 
Dekanih so se pričele leta 2014. Izdelan je bil Dokument identifikacije investicijskega projekta 
in na podlagi variantnih predlogov je bila izbrana najprimernejša rešitev za umestitev novega 
objekta ob objekt OŠ Dekani. Vzporedno s pripravo dokumentacije so aktivno potekali 
razgovori za pridobitev zemljišča, vendar do končnega dogovora še ni prišlo. Pri izdelavi vseh 
dokumentov sodelujemo z OŠ Dekani, v organizacijo katere spada vrtec v Dekanih. Občinski 
svet Mestne občine Koper bo investicijski program prejel v potrditev po pridobitvi celotne 
dokumentacije in zaprtju finančne konstrukcije. 
 

 
2. SANACIJA POSLEDIC NARAVNIH NESREČ – PLAZOV 

 
Prosim za podatke za posamezno poslovno leto in za posamezno naravno nesrečo glede na 
kraj, podatek o izvršenih aktivnostih MOK, višine posameznega stroška in izvajalca naročil s 
strani MOK. Kdaj bo MOK zagotovila zadostna sredstva za dokončno sanacijo posameznega 
prizadetega območja oz. objekta?  
 
ODGOVOR: Glede na postavljeno vprašanje podajamo odgovor za najobsežnejše naravne 
nesreče v Mestni občini Koper v zadnjih petih letih, in sicer za zemeljski plaz v Krnici ter skalna 
podora v Podpeči in Bezovici. 
 
Za sanacijo zemeljskega plazu v Krnici je bila izdelana projektna dokumentacija, ki predvideva 
izvedbo naslednjih ukrepov: cevovodi in jarki, drenaže, meteorna kanalizacija in pilotne stene v 
skupni vrednosti 1.417.813,12 EUR. Predvideva se izvedbo ukrepov v dveh fazah, in sicer v prvi 
fazi se izvede cevovode in jarke, drenaže in deloma meteorno kanalizacijo. V drugi fazi pa 
preostali del meteorne kanalizacije ter, v kolikor ukrepi prve faze ne bi zadostovali, tudi 
izvedbo pilotnih sten. Mestna občina Koper načrtuje v letu 2016 izvesti prvo fazo sanacije 
zemeljskega plazu v Krnici, vendar je izvedba vezana na sofinanciranje iz državnega proračuna 
v višini 185.447,71 EUR skladno s Programom odprave posledic neposredne škode na stvareh 
zaradi posledic poplav med 16. in 20. septembrom 2010. Dosedanji stroški Mestne občine 
Koper za izvedbo aktivnosti vezanih na sanacijo zemeljskega plazu v obdobju zadnjih petih let 
so bili sledeči: 122.485,58 EUR za izdelavo dokumentacije, 42.288,28 EUR za monitoring ter 
16.132,25 EUR za izvedbo interventnih ukrepov. 
 
Za sanacijo skalnega podora v Podpeči je bila izdelana projektna dokumentacija, ki jo je 
naročila Direkcija RS za infrastrukturo, katera predvideva postavitev podajno-lovilnih ograj (za 
padajoče skale) ter zaščito brežine s težko sidrano mrežo (za razpokane skale) in s kamnito 
zložbo (za podzidavo skale), v skupni vrednosti 664.593,69 EUR. Trenutno je v pripravi 
sporazum o sofinanciranju med Direkcijo RS za infrastrukturo in Mestno občino Koper, ki bo 
predvideval začetek sanacije v letu 2016 ter sofinanciranje sanacije s strani Mestne občine 
Koper v višini 409.067,49 EUR v letu 2017. Dosedanji stroški Mestne občine Koper za izvedbo 
aktivnosti vezanih na sanacijo skalnega podora v obdobju zadnjih petih let so bili sledeči: 



1.560,00 EUR za izdelavo dokumentacije, 8.783,16 EUR za monitoring ter 38.271,55 EUR za 
izvedbo interventnih ukrepov. 
 
Za sanacijo skalnega podora v Bezovici je bila izdelana projektna dokumentacija, ki jo je 
naročila Direkcija RS za infrastrukturo, katera predvideva postavitev lovilnih ograj in miniranje 
skalne brežine, v skupni vrednosti 663.666,31 EUR. Trenutno je v pripravi sporazum o 
sofinanciranju med Direkcijo RS za infrastrukturo in Mestno občino Koper, kateri bo 
predvideval začetek sanacije v letu 2016 ter financiranje celotne sanacije s strani Direkcije RS 
za infrastrukturo. Dosedanji stroški Mestne občine Koper za izvedbo aktivnosti vezanih na 
sanacijo skalnega podora v obdobju zadnjih petih let so bili sledeči: 15.788,54 EUR za izdelavo 
dokumentacije, 14.078,97 EUR za monitoring ter 91.919,42 EUR za izvedbo interventnih 
ukrepov. 

 
3. POGODBE ZA PRAVNO SVETOVANJE MOK NA DAN 1.12.2015  

 
 S katerimi odvetniškimi in svetovalnimi družbami ima MOK sklenjene pogodbe, kolikšna so 
plačila za opravljene storitve bila v letu 2015 in katere predmete posamezna pogodba 
pokriva. Želim kopijo teh pogodb. 
 
ODGOVOR: Mestna občina Koper ima sklenjene pogodbe z naslednjimi partnerji:  

- Odvetniška družba Čeferin, o.p.., Taborska 13, Grosuplje, gre za pogodbo o svetovanju, 
na podlagi katere Mestna občina Koper tej družbi plačuje mesečni znesek v višini 
2.000,00 EUR in pripadajoči DDV za storitve pravnega svetovanja, priprave listin ter 
pogodb. Povedano pa pomeni, da smo ji v letu 2015 plačali 29.280,00 EUR. 

- AR PLANE d.o.o. Zagaj 53, 3256 Bistrica ob Sotli, gre za pogodbo o sodelovanju in 
zastopanju, na podlagi katere Mestna občina Koper tej družbi plačuje povprečno ceno 
za vsako začeto uro dela 150,00 brez DDV, v kateri so vključeni tudi morebitni 
materialni oz. pisarniški stroški, ki se posebej na zaračunavajo in zajeti v tej ceni. 
Povedano pa pomeni, da smo ji v letu 2015 plačali znesek v skupni višini 13.786,00 
EUR, ki predstavlja plačilo za pripravo trditvene podlage v pravdni zadevi, ki se je 
vodila pred Okrožnim sodiščem v Kopru opr. št. P 235/2009, kjer smo nastopali kot 
tožena stranka v višini 3.416,00 EUR, plačilo za postopek vnovčitev bančne garancije 
pri NLB v višini 2.440,00 EUR in plačilo za urejanje razmerij v pravdnih zadevah, ki sta 
se vodili pred Okrožnim sodiščem v Kopru opr. št. P 223/2011 in P 75/2015, kje so 
nastopali kot tožena stranka v višini 7.930,00 EUR. 

- Odvetnik Branko Gvozdić, Partizanska cesta 17, Sežana, gre za pogodbo o 
sodelovanju, na podlagi katere mu Mestna občina Koper plačuje mesečni znesek v 
višini 1.200,00 in DDV za storitve pravnega svetovanja v obsegu 15 ur mesečno, v 
kateri vključeni vsi materialni in prevozni stroški odvetnika, povezani s storitvami, ki jih 
plačujemo v sladu s to pogodbo. Povedan pa pomeni, da smo mu v letu 2015 plačali 
14.640,00 EUR.  

V navedene pogodbe je možno vpogledati v prostorih občinske uprave po predhodnem 
dogovoru pri vodji Urada za splošne zadeve, Alenki Plahuta. 

 
4. USMERJEVALNE TABLE DO POSAMEZNIH OBJEKTOV  

 
Predlagam, da pristojne službe naredijo analizo stanja na področju usmerjevalnih tabel in 
odpravijo pomanjkljivosti. Npr. usmeritev do Obalnega doma upokojencev Koper praktično ni 
v nobeni smeri.  
 
ODGOVOR: V zvezi s podanim predlogom, da pristojne službe naredijo analizo stanja na 
področju usmerjevalnih tabel in odpravijo pomanjkljivosti (npr. usmeritev do Obalnega doma 
upokojencev Koper) pojasnjujemo, da  je bila analiza za izvedbo usmerjevalnih tabel izvedena 
v letu 2002. Navedena analiza je bila podlaga za sprejem Pravilnika o usmerjevalnih znakih. Na 
podlagi teh dokumentov so bile postavljene usmerjevalne table za usmerjanje prometa v smeri 
starega mestnega jedra Kopra in njegovega vplivnega območja, to je območje mesta med 
morjem in hitro cesto.  



 
Strokovne službe bodo naredile novo analizo stanja in pripravile predlog sprememb in 
dopolnitev katastra usmerjevalnega sistema, pri čemer se bo z izvedbo usmerjevalnega 
sistema nadaljevalo prednostno z usmerjanjem do pomembnejših objektov, celotna izvedba pa 
bo fazno in terminsko smiselno prilagojena razpoložljivim finančnim sredstvom. 

 
 

5. KADROVSKA STANOVANJA JAVNEGA STANOVANJSKEGA SKLADA MOK  
 
Prosim za podatke za posameznega nosilca kadrovskega stanovanja in sicer: 
 

- datum sklenitve pogodbe, 
- višina najemnine na dan sklenitve in višina najemnine za 12/2015, 
- površina stanovanja, lokacija, 
- kdaj je JSS izvedel kontrolo upravičenosti zasedbe, s katerimi dokazili razpolaga in 

ali so bile ugotovljene morebitne nepravilnosti, 
- knjigovodska in tržna (ocenjena) vrednost posameznega stanovanja, 
- ocena upravičenosti zasedbe kadrovskega stanovanja za posameznega najemnika.  

 
Za odgovore se zahvaljujem.« 
 
ODGOVOR: Odgovor Stanovanjskega sklada MOK je v prilogi. 

 
MARIN MARASOVIČ, vodja Kluba članov SMC:  
 
Jaz bi imel dve zadevi. Eno bom oddal pisno, tako da o njej ne bom govoril. Gre pa za 
ureditev določenih parcel, ki so v občinski lasti. 
 
Druga zadeva pa, ne vem, spoštovani kolegi, če veste, da obstaja resna namera, da se v 
bistvu problematika obalne oskrbe s pitno vodo reši z desalinizatorjem, ki naj bi stal v Izoli. 
Se pravi, da bomo pili razsoljeno morsko vodo in se s tem očitno želimo pridružiti 
puščavskim deželam. Nam status alpske državice več ne ustreza. Tako, da bi prosil za 
uradno stališče občine do te rešitve. 
 
ODGOVOR: Slovenska Istra je območje z izrazitim pomanjkanjem vode. Rižana kot tipično 
kraški in edini lastni vir v obdobjih suše, ki praviloma sovpadajo z največjo porabo pitne vode, 
lahko zagotavlja samo tretjino količin za oskrbo s pitno vodo. 
 
V dolgih sušah je vse količine razpoložljive vode potrebno črpati iz podzemnega kraškega 
vodonosnika za izvirom Rižane (vodnjaška črpališča Tonaži in Podračje). 
 
Zagotavljati se mora obvezni ekološko sprejemljivi pretok Rižane Qes. Za vodno oskrbo ostane 
le razlika do celotnega možnega odjema. Izvir Rižane popolnoma presahne. 
 
V takih razmerah, ki so že dolgo prisotne pri zagotavljanju količin pitne vode, za slovensko 
Istro ni mogoče vzpostaviti varne vodne oskrbe. Nezanesljivost in s tem povezana tveganja se 
v zadnjih letih-ob prisotnem očitnem zmanjševanju najnižjih izdatnosti izvira, vse daljših sušah 
in visokih temperaturah-še povečujejo. Razsoljevanje morja bi pomenilo zanesljiv dopolnilni 
vodni vir in bistveno izboljšanje varnosti oskrbe s pitno vodo. 
 
S strani slovenske vodnogospodarske stroke, je bil že pred več kot 40. leti pripravljen koncept 
dolgoročne rešitve vodooskrbe za celotno južno primorsko regijo. Delali smo na projektih 
»regionalni primorski vodovod«, vodnem viru Gradole (v 70. letih), povezavi s Kraškim 
vodovodom (v 80. letih), akumulaciji Kubed (v 90. letih), akumulaciji Padež in nazadnje na 
programu »Vodooskrbe Obale in Krasa«. V 80. letih so bile narejene s strani RVK-ja tudi 
hidrogeološke raziskave v dolini Rižane, Ospa in Dragonje. Le-te so pokazale, da na našem 
področju vodnega vira, razen izvira reke Rižane, ni. Kljub strokovnemu angažiranju in 



sodelovanju v vseh teh programih nobeden od teh programov ni bil izpeljan. Predvsem zato, 
ker se niso vršili na našem področju.  
 
Vsled naštetega in zaradi izboljšanja varnosti vodooskrbe smo v letu 2014 pristopili - po 
nalogu občin ustanoviteljic - k proučevanju programa razsoljevanja morske vode.  
 
Argumenti za razsoljevanje vode so: 

- Ranljivost vodnih virov 
Podnebne spremembe kot posledica globalnega segrevanja povzročajo vse močnejše 
in pogostejše motnje naravnega vodnega kropa, povečujejo pomanjkanje vode in 
vedno bolj ogrožajo razpoložljivost in zanesljivost klasičnih virov sladke vode. 
Razsoljevanje morske vode je od teh vplivov neodvisno in je zato pomembno tudi z 
vidika zanesljivosti oskrbe s pitno vodo, kjer so že vključeni tudi obstoječi vodni viri z 
visoko stopnjo nevarnosti onesnaževanja, je ta pomen še večji. 

- Kakovost pitne vode 
Sodobni postopki razsoljevanja so skladni s smernicami Svetovne zdravstvene 
organizacije (WHO, Safe Drinking-Water from Desalination, 2011), ki zagotavljajo 
zdravstveno neoporečno pitno vodo za javno vodno oskrbo. 

- Stroškovni vidiki 
Intenziven tehnološki razvoj (membrane iz ogljikovih nanomaterialov, procesi 
biomimetike, rekuperacija energije) je omogočil bistveno manjšo porabo energije in s 
tem znižanje stroškov obratovanja. 

 
Prednosti razsoljevanja: 

- samostojen, zanesljiv in stabilen dopolnilni vodni vir; 
- neodvisnost od hidroloških pogojev in klimatskih sprememb; 
- pomembno izboljšanje varnosti oskrbe s pitno vodo, zlasti v obdobjih dolgih suš in 

največje porabe vode, ko pri vseh obstoječih vodnih virih nastopijo minimalne 
izdatnosti, ki so kritične; 

- neposredna bližina obstoječega vodovodnega sistema in ključnih območij porabe 
vode; 

- v območju zmogljivosti naprav je proizvodnja pitne vode prilagodljiva, tako glede 
na potrebe porabe vode in vodovodnega sistema, kot tudi glede na trenutno 
razpoložljive količine iz Rižane, kar omogoča optimizacijo stroškov; 

- glede na zajem surove vode (morsko dno v območju dovolj intenzivnih morskih 
tokov) ni potrebna dodatna zaščita samega vira surove vode (kar je sicer v vseh 
ostalih primerih vodnih virov nujno); 

- fleksibilnost rešitve-možna so kasnejša povečanja zmogljivosti glede na potrebe, 
kar je ob vzpostavljeni bazni rešitvi mnogo lažje, tako z vidika izvedbe, kot tudi 
stroškov; 

- možna je nadomestitev vodnih količin, ki se sedaj zagotavljajo z nakupi vode iz 
Hrvaške (neodvisnost od zunanjih dobaviteljev, ki morajo v kritičnih razmerah 
zagotavljati pitno vodo najprej na svojih območjih). 

 
Vodovodni sistem RVK-ja je eden največjih, najmodernejših in najcenejših (kljub nakupom 
vode v drugih sistemih) v Sloveniji in širše. Problem pomanjkanja vodnih količin oziroma 
dodatnega vodnega vira pa je v pristojnosti države. Zato tudi toliko neuspelih projektov in 
angažiranja. Ena največjih prednosti razsoljevanja pa je prav ta, da program peljemo na našem 
področju in sami. Ozko gledanje na rešitve in neumestne prispodobe pa zagotovo ne 
pripomorejo  k izpeljavi katerekoli rešitve. 
 

 
PISNO:  
 
»Na seji Občinskega sveta MOK dne 22.12.2015 vlagam naslednjo pobudo:  
 
Mestna občina Koper je lastnik in upravljalec naslednjih parcel na območju k.o. 2606 
Semedela: 536/2, ki v naravi predstavlja zelene površine ter 539/9, 539/10, 539/11 in 539/13, 
ki v naravi predstavljajo asfaltirane parkirne površine ob in med stavbami na naslovih Cesta 



na Markovec št. 47-63. Na parceli 536/2 raste mnogo mogočnih dreves, ki s svojimi 
neurejenimi krošnjami pomenijo konstantno grožnjo varnosti ljudi in premoženja, tako samih 
večstanovanjskih stavb, kot tudi avtomobilov, ki so pod drevesi na parkirnih površinah 
parkirani. 
 
Kot občinski svetnik dajem pobudo pristojnim službam, da uredijo drevesa in zelenje na 
način, da varnost ljudi in premoženja ne bo ogrožena, ter da se parkirna mesta dostojno in 
učinkovito zarišejo oz. primerno uredijo. Za kakršnokoli pomoč sem pristojnim osebno na 
voljo. 
 
Že vnaprej se zahvaljujem za ukrepanje in Vas prav lepo pozdravljam.« 
 
ODGOVOR: Kot odgovor na pobudo o ureditvi nepremičnin s parc. št. 536/2, 539/9, 539/10, 
539/11 in 539/13 vse k.o. Semedela, vam v prvem delu odgovora najprej posredujemo 
informacijo, da je od naštetih nepremičnin Mestna občina Koper zemljiškoknjižna lastnica le 
nepremičnine s  parc. št. 536/2 k.o. Semedela,  medtem ko so druge naštete nepremičnine v 
lasti družbe SGP Koper d.o.o., oziroma je nepremičnina s parc. št. 539/11 k.o. Semedela v lasti 
fizične osebe. So pa v lasti Mestne občine Koper nepremičnine s parc. št. 535/9 , 535/10, 535/11 
in 535/13 vse k.o. Semedela, ki ravno tako predstavljajo dostopne poti in parkirne površine v 
okolici večstanovanjskih stavb. 
 
Na širšem območju Semedele in Markovca se s to problematiko redno srečujemo, saj so 
zahtevki za ureditev asfaltnih površin in ureditev ali odstranitev dreves v neposredni bližini 
večstanovanjskih objektov ali na parkiriščih zelo pogosti, za Mestno občino Koper pa 
predstavljajo tudi precejšen strošek.  
 
Na navedenem območju se je v zadnjih letih izvedlo več odstranitev nevarnih dreves, ki so 
bodisi predstavljala nevarnost za vkopano kanalizacijo ali električne vode, ali so s svojo rastjo 
kako drugače ogrožala varnost in premoženje občanov. 
 
Tako zaradi navedenega, kot tudi zaradi dejstva da obravnavana drevesa rastejo neposredno 
ob stanovanjski stavbi v lasti etažnih lastnikov, s katerimi pa premoženjskopravna razmerja 
glede funkcionalnih zemljišč še niso urejena ali na parkirnih površinah, katere le ti uporabljajo, 
stroške posega prevzamejo etažni solastniki stavb, ter tako skupno in solidarno prispevajo k 
ustrezni rešitvi. 
 
Mestna občina Koper in Javno podjetje Komunala Koper pa bosta v okviru razpoložljivih 
sredstev, v sodelovanju s pristojno KS in prebivalci, pristopila k reševanju nujne problematike 
tudi na konkretno navedenem območju, do ureditve premoženjskopravnih razmerij glede 
tovrstnih zemljišč.   

 

 

Koper, 7. januarja 2016      SLUŽBA ZA OBČINSKI SVET 


